
На основу члана 136. Закона о општем управном поступку („Службени гласник РС“ 

бр. 18/2016, 2/2023 - Одлука УС РС и  95/2018) и члана 70. Статута општине Велико 

Градиште („Службени гласник општине Велико Градиште“, бр. 2/2019, 3/2023 и 31/2023), а 

по захтеву Зорана Ранђеловића из **************, ул. ************ бр.*****, 

 

Општинско веће на 55. седници одржаној 29.12.2025.године донело је  

 

 

РЕШЕЊЕ 

 

УСВАЈА СЕ захтев за накнаду штете, Зорана Ранђеловића из ************** 

од 6.11.2025. године. 

ОДРЕЂУЈЕ СЕ висина накнаде штете која се има исплатити оштећеном, Зорану 

Ранђеловићу из ********** на износ од 60.000,00 динара на рачун број **************** 

код банке „NLB Комерцијална банка“ АД Београд. 

 

 

                                               Образложење 

 

Дана 6.11.2025. године Комисији за утврђивање основа и висине накнаде штете 

настале услед уједа напуштених животиња на територији општине Велико Градиште 

поднет је захтев  за накнаду штете настале услед уједа напуштених животиња, подносиоца 

захтева Зорана Ранђеловића из ************. Комисија је на својој седници одржаној дана 

12.11.2025. године прегледавши акте предмета констатовала да се спорни догађај није 

догодио уједом паса, већ су повреде настале падом са бицикла а који пад су изазвали пси 

који су напали Зорана Ранђеловића док је возио бицикл улицом ************, те како 

Комисија није стварно надлежан орган запоступање, списе је проследила Општинском 

већу.  

У захтеву је наведено да је дана 27.10.2025. године, у преподневним часовима, око 

7.30, подносилац кренуо бицклом на посао, улицом ************, када су га напали пси 

луталице, један од њих, средње висине, браон боје ухватио га је за ногавицу и повукао, те 

је пао са бицикла и повредио десну руку и десну ногу, што је све видео сведок Алекса 

*******. Уз захтев достављен је доказ о уплати таксе,  уверење о здравственом стању од 

29.10.2025. године, службена белешка сачињена у ПС Велико Градиште бр. /25 од 

27.10.2025. године, неоверену изјаву сведока Алексе ********, Извештај ДЗ Велико 

Градиште, фотокопије личне карте и текућег рачуна.  

Из уверења о здравственом стању од 29.10.2025. године утврђено је да се повреде 

састоје из повреде десне руке у виду контузије у више делова, без прелома, подлива и 

нмодрица и повреде десне ноге у виду контузије кука и колена, без прелома, рана на колену 

у виду две паралелне линије дужине око 1 цм без поптпуног прекида континуитета коже.  

Из службене белешке сачињене у ПС Велико Градиште бр. /25 од 27.10.2025. године 

утврђено је да Зоран Ранђеловић дао изјаву у полицији да је дана 27.10.2025. године око 

07.30- 08.00 часова када је кренуо на посао од своје куће бициклом у близини скретања за 

улицу Моравска потрчало је више паса док је управљао бициклом, од којих га је један напао  

и тај пас је био средње величине, браон боје, тј. длаке и ухватио га је за леву ногавицу, где 

је Зоран изгубио равнотежу и пао са бицикла на десну страну пута, ван коловоза на бетонски 

тротоар, када еј задобио горе наведене повреде, али није одмах отишао код доктора, већ је 

отишао на посао где ради као  

. У времену око 18.00 часова отишао је у ДЗ Велико Градиште где га је прегледао 

др Марко Стојановић који је издао извештај са повредама задобијеним критичном 

приликом, које је узроковао њему непознат пас, а који је био у групи других паса луталица 



на улици. Приликом пада поцепао је своју одећу коју је носио односно јакну зелене боје у 

пределу десног рамена.  

 Општинско веће општине Велико Градиште је, поступајући по наведеном захтеву и 

прилозима поднетим уз захтев, утврдило да у захтеву није опредељена врста нити висина 

штете, као и то да нису прецизирани трошкови настали услед спорног догађаја, те је 

подносиоцу захтева упућен допис у коме је затражено да се определи врста и висина штете, 

као и то да се прецизирају трошкови и доставе докази за исте. 

Из изјашњења Зорана Ранђеловића од 5.12.2025. године утврђено је да је приликом 

спорног догађаја подносилац имао материјалну штету на бициклу у виду искривљеног 

точка а поцепао је и јакну, док су повреде описане у лекарском и полицијском извештају. 

Трошкове које потражује износе 60.000,00 динара. Како уз наведно изјашњење нису 

достављени докази у виду рачуна за поправку бицикле, јакне, односно трошкова лечења, те 

фотодокументација уништених предмета, то је поново послат допис да се изјашњење 

допуни. Из допуњеног изјашњења Зорана Ранђеловића од 18.12.2025. године утврђено је да 

рачуне што се тиче претрпљене штете на бициклу нема из разлога што је није ни поправљао 

јер тренутно није у могућности да исту поправи, али је доставио фотографију искривљеног 

точка, као и подеране јакне. Што се тиче трошкова лечења, није их имао јер је здравствено 

осигуран, осим што је купио лекове против болова. Истакао је да након напада паса 

претрпео психички стрес и да од тог дана има страх од паса луталица.  

Чланом 20. став 1. тачка 20. Закона о локалној самоуправи прописано је да општина 

на својој територији уређује и обезбеђује обављање и развој комуналних делатности као 

изворни посао, а чланом 4. Закона о комуналним делатностима да обезбеђује 

организационе, маатеријалне и друге услове за изградњу, одржавање и функционисање 

комуналних објеката, обезбеђује обављање комуналних делатности и њихов развој. Како је 

законска обавеза општине да на својој територији организује комуналне делатности у 

области ЗОО хигијене, која у смислу Закона обухвата и послове хватања, превоза, 

збрињавања, смештаја напуштених и изгубљеих животиња у прихватилиште; контроле и 

смањења популације изгубљених и напуштених паса и мачака; нешкодљивог уклањања и 

транспорта лешева животиња са јавних површина и објеката, а имајући у виду да је штету 

проузроковао пас који се налазио на улици, у насељеном месту, утврђена је одговорнсот 

Општине Велико Градиште за насталу штету.   

            Из свега напред наведеног, Општинско веће је донело одлуку као у диспозитиву. 

 

Поука о правном средству: Решење је коначно у управном поступку. Против овог 

решења жалба није дозвољена, али се може покренути управни спор пред Управним судом 

у Београду у року од 30 дана, од дана пријема овог решења. 

 

 

Број: 004601420 2025 07837 003 000 000 001 
 

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ 

 

                                                                                                                                Председник  

                                                                                                                         Општинског већа и  

                                                                                                                   Општине Велико Градиште 

 

 

                                                                                                                  Драган Милић,с.р.    
 

 




